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WYJAŚNIENIE DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENI A 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę błon do tomografu komputerowego, błon i odczynników 
RTG oraz błon i odczynników mammograficznych 

  dla  SPZOZ Krotoszyn 

Nr sprawy RZP-V/1/06/10 
 
Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy prawo zamówień publicznych wyjaśnia siwz.   
 
Pakiet Nr 1 (poz. 1-6) 
Czy Zamawiający wymaga aby odczynniki i błony były tej samej marki i tego samego producenta? 
Odpowiedź:     
NIE  – Zamawiający nie wymaga,  aby odczynniki i błony były tej samej marki i tego samego producenta. 
 
Pakiet Nr 3  
1. Czy Zamawiający wymaga (celem optymalizacji jakości obrazowania) aby błony mammograficzne były tego 
samego producenta co kasety będące na wyposaŜeniu Państwa jednostki ? 
Odpowiedź:     
TAK  – Zamawiający wymaga, aby błony mammograficzne, odczynniki i kasety były tego samego producenta. 
Zamawiający obecnie posiada kasety firmy KODAK. W przypadku zaoferowania błon i odczynników innego 
producenta niŜ firma KODAK, Wykonawca, któremu zostanie udzielone zamówienie jest zobowiązany do 
dostarczenia na swój koszt odpowiedniej ilości kaset na czas trwania umowy.  
 
2. Czy Zamawiający wymaga aby błony mammograficzne kryte były jednostronnie jedną warstwą emulsji? 
Odpowiedź:     
Zamawiający wymaga, aby błony mammograficzne kryte były conajmniej jednostronnie jedną warstwą emulsji.  
 
Pakiet Nr 1 (poz. 8 i 9) 
Pakiet Nr 3 (poz. 3 i 4) 
Czy w związku z ustawą o odpadach medycznych Zamawiający wymaga, aby oferowane odczynniki chemiczne 
były w opakowaniach niekaucjonowanych?  
Odpowiedź:     
TAK  – Zamawiający wymaga, aby oferowane odczynniki chemiczne były w opakowaniach niekaucjonowanych. 
 
 
1.  Dot. Pakiet nr 1 – Błony i odczynniki RTG, poz. 1-7. 

Czy Zamawiający wymaga, aby kaŜda pojedyncza błona ogólnodiagnostyczna rtg posiadała nazwę producenta, 
typ błony, numer seryjny emulsji oraz datę waŜności widoczną na błonie po obróbce chemicznej?  

Parametry te gwarantują pełną kontrolę jakości przez Zamawiającego oraz są przydatne ze względu na 
archiwizację.  

Odpowiedź:     
TAK  – Zamawiający wymaga, aby kaŜda pojedyncza błona ogólnodiagnostyczna rtg posiadała nazwę producenta, 
typ błony, numer seryjny emulsji oraz datę waŜności widoczną na błonie po obróbce chemicznej.  
 

2. Dot. Pakiet nr 1 – Błony i odczynniki RTG. 
Czy Zamawiający wymaga, aby błony i odczynniki pochodziły od jednego producenta oraz były jednej marki, 
co gwarantuje pełną kompatybilność zaoferowanych błon i odczynników oraz odpowiedzialność producenta za 
jakość wykonanych badań? 
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Odpowiedź:     
NIE  – Zamawiający nie wymaga,  aby odczynniki i błony były tej samej marki i tego samego producenta. 
 

3. Dot. Pakiet nr 1 – Błony i odczynniki RTG, poz. 8-9. 
Czy Zamawiający wymaga, aby opakowania po wywoływaczu i utrwalaczu nie wymagały kaucji zwrotnej, co 
wynika z Ustawy o Ochronie Środowiska? 

Odpowiedź:     
TAK  – Zamawiający wymaga, aby opakowania po wywoływaczu i utrwalaczu nie wymagały kaucji zwrotnej.  

 

4. Dot. Pakiet nr 3 – Błony i odczynniki mammograficzne, poz. 3-4. 
Czy Zamawiający wymaga, aby opakowania po wywoływaczu i utrwalaczu nie wymagały kaucji zwrotnej, co 
wynika z Ustawy o Ochronie Środowiska? 

Odpowiedź:     
TAK  – Zamawiający wymaga, aby opakowania po wywoływaczu i utrwalaczu nie wymagały kaucji zwrotnej.  
 
 
  
  
 
  
 

Z powaŜaniem 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

         
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Krotoszyn, dnia 19.03.2010 r.   


